

全市学雷锋志愿服务 “四个优秀”先进典型推选活动启动

□记者 王凯

本报讯 12月1日,记者从周口市精神文明建设指导委员会获悉,为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,推动全市志愿服务制度化、常态化,我市正式启动2020年全市学雷锋志愿服务“四个优秀”先进典型宣传推选活动。此次

推选活动的时间为12月1日至12月10日。

据了解,参选周口市优秀志愿者、优秀志愿服务组织、优秀志愿服务项目、优秀志愿服务社区的个人、组织、项目和社区要符合相关规定条件。已入选往年周口市志愿服务“四个优秀”先进典型的不再参加同层级的宣传推选活动。各地文

明办推荐优秀志愿者6名、优秀志愿服务组织2个、优秀志愿服务项目2个、优秀志愿服务社区2个。市总工会、团市委、市妇联、市文联、市残联、市民政局、市生态环境局、市卫健委、市农业农村局、市文广旅局、市扶贫办、市红十字会、周口报业传媒集团、周口广播电视台也可向市文明办推荐学雷

锋志愿服务先进典型1个(任选类别)。

据介绍,周口市精神文明建设指导委员会将对各地各单位上报材料进行统一审核,并会同市总工会、团市委、市妇联、市文联、周口报业传媒集团、周口广播电视台等单位组织评审,凡推荐材料标准不高、敷衍应付者,一律取消参评资格。**②7**



周口报业传媒集团 进行新媒体技术应用培训

12月1日至3日,周口报业传媒集团开设新媒体技术应用培训课,让记者、编辑对新建成的融媒体多功能演播室建设项目相关知识进行学习。

据悉,周口报业传媒集团加速推动融合发展,迈出报网融合强有力的步伐。目前,集团中央厨房正常使用,民生服务类APP“周道”开始运行,家门口社区理念逐步成熟,适合集团融媒发展的路子正在拓宽,网站、微博、微信、直播等平台也丰富了语音、视频、抖音、动漫和H5等新媒体内容表达方式,初步构建了全方位、全天候、立体化传播格局,媒体传播力、影响力大幅提升。 记者 孙安平 摄

为在校学生筑牢“防火墙” 沈丘县人民检察院落实教师入职“黑名单”制度

□记者 陈永团 通讯员 徐艳娜

本报讯 今年以来,沈丘县人民检察院陆续为全县新聘任的170名中小学教师和169名特岗教师进行了入职查询,经查询均无违法犯罪记录,现339名教师均已顺利入职。

入职查询制度是河南省人民检察院与省教育厅等联合会签的《河南省教职员入职查询工作暂行办法》规定的重要制度。办法规定,中小学校、幼儿园新招录教职员,或以劳务派遣方式聘用的行政人员、勤杂人员、安保人员入

职前,教师资格认定机构在授予申请人教师资格前,应当进行涉罪信息查询,对具有违法犯罪记录的人员,不予录用或不认定教师资格。

据悉,沈丘县人民检察院党组多次与沈丘县教体局领导就入职查询、强制报告、从业禁止等制度的落实进行座谈、研讨,确立联络员,制定工作机制,并严格落实,将犯罪预防的关口前移,把“黑名单”人员挡在校园之外,构建预防侵害未成年人的“防火墙”,从而更好的保护未成年人的健康成长。**②5**

市委办公室为老干部举办健康知识讲座

□记者 孙安平

本报讯 近日,市委办公室邀请周口市糖尿病专家、骨质疏松症学科带头人冯绚梅主任医师和市著名康复科专家张驰主任医师,就糖尿病、骨质疏松症及老年人防疫等老年人相关常识,为市委办公室离退休干部举办了健康知识讲座和辅导。

活动现场,两位专家结合自己从几十年的临床经验和老年人的生活身体实际,从日常饮食、合理运动、心态调整等方面,引导大家养成良好的生

活习惯,加强自我保健,防患于未然。两位专家还与老干部进行互动,现场就老干部们咨询的问题,详细解答了老年人在日常生活中如何控制预防和治疗糖尿病、骨质疏松症等有关知识,现场交流互动气氛热烈。

老干部纷纷表示,举办保健知识专题讲座,充分体现了组织对大家的关怀,同时对自己的身体状况也有了新的认识,今后将不断增强自我保健意识,掌握科学养生之道,提高晚年生活质量。**②8**



网红带货带火“老家丹成”

11月30日,在郸城县电子商务服务中心,网红正在直播带货,3分钟接到7个订单。薯条、粉条、烤鸭蛋、麻花……这些网红产品有一个共同的名字——“老家丹成”公共商标。

据了解,郸城县是国家财政部、商务部、国务院扶贫办综合司联合命名的第五批“国家电子商务进农村综合示范县”之一。 记者 徐松 摄